
 

В Малево посрещнаха Дядо Коледа в напълно обновена
кинозала 
Събота, 21 Декември 2024

 

Дядо Коледа посрещнаха днес най-малките жители на хасковското село Малево. Малчуганите, заедно
със своите родители, баби и дядовци, каки и батковци нямаха търпение да пристигне най-чаканият
гост. А тази година посрещането му е още по-вълнуващо, защото се случи в обновената кинозала на
селото. В празничното тържество се включиха кметът на Община Хасково Станислав Дечев и
заместникът му Динко Тенев. Кметът на селото Делчо Въчев подчерта огромната заслуга на екипа на
Станислав Дечев за сбъдването на една от мечтите на селото- да посрещат гости в модерна, топла,
чиста и светла кинозала. „Преди по-малко от година кметът на Хасково Дечев и заместникът му Тенев
обещаха, че залата ще бъде обновена и това вече е факт. Превърна се в чудесно място за сбирки на
малки и големи. А този проект за пореден път доказва, че когато сме заедно и единни, всичко се
случва“, каза кметът на Малево. Градоначалникът на Хасково благодари на всички за топлото
посрещане. „Искам да Ви уверя, че ремонтът на кинозалата е една малка крачка към подобряване на
условията в Малево и в другите села от общината в рамките на мандата ни“, подчерта Станислав Дечев.
Той пожела на всички светли и весели коледни и новогодишни празници. 

Кинозалата в Малево е обновена със средства на Община Хасково в размер на 117 хиляди лева. Сменени
са всички прозорци и врати, таванът и подовата настилка. Изградена е нова екологична и икономична
отоплителна система, осветление, инсталирана е система за мълниезащита. В салона са монтирани
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нови комфортни столове, които да посрещат стотици гости. А днес това бяха над 100 деца от Малево,
които се включиха в празника, предшестващ пристигането на Дядо Коледа с подаръците за най-
добрите и усмихнати деца. Домашно приготвени кулинарни изкушения, ръчно изработени празнични
сувенири и играчки бяха част от Благотворителния базар в подкрепа на малката Йоана. Това е
поредната дарителска кампания, която се организира в селото по инициатива на кмета Делчо Въчев и
жителите на Малево в помощ на нуждаещо се дете. 
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